
Nazł.a i arlres jednostki
sprawozdłwczej

szkoła ptlristarvolva nr l

rv Btześciu Kujawskim

Nuner idenLy{ikacyiny REGON

Rgchunęk zysków i strat
jednostki (łvariant porównawczy)

sporządzony na dzień
J1-12-2019 r.

Adresat

Cnrina Brzęśó Krrjawski

stan na koniec
roku

poprzedniegci

stan na konic,c
roku biezacego

A. Przychody netttl z podstawtlwej działalności operacyjnej
1127,00 160179,,70

l. Przychody nettcl ze sprzedaźy prodrrktów
98,00 1 58809,50

ll. Zlniirna stanu procluktów (zrviększęnię - rvafiośo clodatnia,
zmniejszenie - waltość u,icnrna)

lll. Koszt,"v;itrvorzenia produktółv na wlasłre potrzeby jędnostki

lV. Przychody netto zę sprzedazy torvarów i rnateriałórv
286,20

V. Dotacie na iinansowanie dzialalności pcldstawowej

Vl, Przy-chody z tvtułu doclrodów budzetor.vy-ch
l029,00 1084

B. Koszt_vdziałalności cperacyjnej
5996300,07 6554285,74

|, Amtlń,vzac_ja
178626,16 156413,54

ll. 7.uż,ycie materialtlw i energii
375 100,86 623366,82

lll. Usługi cibce
89481,06 135983,07

lV. Podatkii oplaty

V. Wynagrocizenia
4086538,67 439654,7,53

Vl. LJbczpi*czenia spciłecztie i inno świirclczęnia rlla praccitvników 1266040,27 1241192,3l

Vl l. Pclztlstałe kosz,ly rodzajowe
513,05 782,47

Vl l l. Wartość sprzeclanych towatólv i nlateriałów

lx. lnnę śrł,iadczenia finansowane z budzetu

X, Pozostałeobciązenia

C. Zysk (stratłr) z rlziałalności podstawowej (A * B)
-5995l73,07 -6394106,04

D. Pozostale przychodyoperac.vjne
20419,29 43230,96

l. Zysk z.e r,byaia niefinansirwych aktyrvólv frrvałych



ll, Dotacje

lll. lnne przrychorly operacyjne
20419,29 43230,96

E. Pozostałe koszty operacl,ine

l. Koszty inivestycji finansowanl,clr eę środków własnl,ch
sarn orządowych zakładólv budzetorłl,clr i dochoiló w 

.| cclnclstek
na rachunktl

ll. Pozostałe kosz§ operacl,jne

-5974,753,78 _6350875,08

G. Przychody finansowe
13,72,44 l559,34

l. Dywidellri;, i udziały w zyskaoh

ll. Odsętki
l372,44 1559,34

lll. inne

H. Koszty finansłlwe

l. Odsetki

ll. Jnne

l. Zysk (strata) brutto (F. + G - H)
-5973381,34 -6349315,74

J. Padatek dochodowy

K. Płrzostałe otlowiązkowe zmniejszenia zysku (zwiększenia straty)

t. Zysk (stratn) netto {l * J * K)
-5973381,34 -63493I5,74
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(rok, miesiąc, dzieh)
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F. Zysk (strata) z działalności operacyjIrej (C + D * §)


